2) Una sartoria produce abiti da uomo e sostiene per la produzione:
e una spesa fissa mensile di € 1.600;

® un costo per stoffa e lavorazione di € 80 per ogni abito prodotto. La domanda € espressa dalla funzione x = 120 - 0,4p.

Rappresentare graficamente le funzioni del costo totale, del ricavo, dell'utile netto e determinare per quale quantita il ricavo € massimo, per quale quantita
l'utile € massimo e per quali quantita 1 ricavi eguagliano i costi.
[Massimo ricavo € 9.000 per x = 60; massimo utile € 3.240 per x = 44,
i ricavi eguagliano i costi (break-even point) per x = 8 e x = 80]
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